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Ексміністр охорони
здоров'я Британії кинув
виклик Стармеру і
балотуватиметься в
прем'єри
22:05 16.05.2026 Сб

Крісло під Кіром Стармером захиталося ще сильніше

2 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: прем'єр-мініст Великох Британії Кір Стармер (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Колишній міністр охорони здоров'я Великої Британії Вес

Стрітінг балотуватиметься на посаду лідера Лейбористської

партії. Він готовий кинути виклик чинному прем'єру Кіру

Стармеру в разі оголошення внутрішньопартійних виборів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Міністр охорони здоров'я Британії пішов у

відставку та заявив про недовіру до Стармера

Деталі заяви Стрітінга
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ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Ексміністр підтвердив свої амбіції на щорічній конференції

групи прихильників лейбористів "Прогрес", які представляють

модернізаційне крило партії.

Його заява пролунала за кілька днів після того, як він пішов у

відставку з міністерської посади та закликав Стармера чітко

визначити графік свого відходу від влади.

"Нам потрібні належні змагання з найкращими кандидатами

на полі, і я буду балотуватися", - наголосив Стрітінг.

Окрім внутрішньопартійних питань, політик жорстко

розкритикував Brexit, назвавши вихід Британії з ЄС

"катастрофічною помилкою", яка послабила країну до рівня

допромислової революції.

Стрітінг переконаний, що Лондон має прагнути повернення до

блоку та побудувати нові особливі стосунки з Європою.

Хто ще претендує на посаду

Позиції чинного прем'єра Кіра Стармера значно похитнулися.

Крім Стрітінга, про свої прем'єрські амбіції вже натякнув мер

Великого Манчестера Енді Бернем.

Він заявив про намір балотуватися на нещодавно звільнене

місце у парламенті, що є обов'язковою юридичною

передумовою для подальшої боротьби за лідерство в партії.

Згідно з внутрішніми правилами Лейбористської партії, для

запуску процедури виборів нового лідера кожен претендент

повинен спочатку заручитися офіційною підтримкою

щонайменше 20% членів парламенту від своєї політсили.

Криза в уряді Великої Британії

Нагадаємо, раніше прем'єр-міністр Великої Британії Кір

Стармер заявив, що не залишить посаду. Він узяв на себе

повну відповідальність за розгромну поразку лейбористів на

місцевих виборах, однак пообіцяв продовжувати боротьбу,

попри падіння британських державних облігацій та

зростаючий тиск усередині партії.

Згодом політична криза загострилася, і частина чиновників

відкрито виступила проти очільника уряду. Зокрема, відразу

шість міністрів Кабінету міністрів Великої Британії

скоординували свої зусилля, щоб офіційно вимагати

відставки прем’єра через незадовільні результати виборів.

Ситуація переросла у відкритий кабінетний бунт, коли перші

топпосадовці почали залишати свої крісла. Так, міністр

охорони здоров'я Вес Стрітінг подав у відставку, публічно
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вакансії в РБК-Україна

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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